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Poštovani, 

CyberNet Technology d.o.o. je kompanija koja putem standardnih, ali i inovativnih rešenja, 

nudi svojim klijentima kompletnu uslugu iz IT sektora sa ciljem da klijentima poboljša 

poslovanje uz smanjenje troškova.  

Naši proizvodi i usluge su okrenuti ubrzavanju i optimizaciji Vaših poslovnih procesa, a 

pokrivamo i sve aspekte organizacije web poslovanja. 

 

 

 
Globalizacija, razvoj Interneta i telekomunikacija su uticali na privredu svuda u svetu. 

Prisustvo na Internetu danas je postalo jedan od presudnih faktora uspeha na tržištu, bez obzira 

na veličinu kompanije ili delatnost kojom se bavi. CyberNet Technology nudi celokupnu uslugu 

kreiranja, postavljanja i promocije Vašeg sajta na Internetu. 

 

WEB DESIGN USLUGE 

CyberNet Technology se pretežno bavi izradom dinamičkih PHP + MySQL aplikacija i sajtova, sa 
posebnim obradanjem pažnje na funkcionalnost, lako unošenje sadržaja i Search Engine 
Optimizaciju kao najbolji način da se Vaš sajt, u kombinaciji sa tradicionalnim i Internet 
marketingom, približi klijentima i poveda konverziju posetilaca u Vaše klijente. 
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Pod web design usluge spadaju usluge izrade web prezentacija, odnosno sajtova, kao i web 
aplikacija, odnosno programa koji se izvršavaju u browseru, a pristupa im se preko mreže.  

Web prezentacije koje izrađujemo obično delimo na 3 vrste: 

34!4)I+) 3!JT                                       od 200ú 
Adekvatan je za prezentaciju malog obima kojoj je brzo 
učitavanje na prvom mestu. 

Funkcionalan praktično organizovan dizajn uobličen na 
nekoliko HTML stranica sa CSS podrškom je osnova bilo 
kog web sajta.  
 
Statički web sajt može sadržati i određene Flash i/ili 
JavaScript elemente.  
 
U kreiranju statičkih sajova koristimo ponekad i CMS get 
simple content management system. 

 Dizajn originalan, po želji  

(uz našu konsultaciju) 

 Do 10 strana 

 Do 5 email adresa 

 Besplatan hosting (godinu dana) 

 Besplatan domen (godinu dana) 

$).!-)I+) 3!*4                                    od 300ú    
Bazirani su na PHP-u, uz podršku baze podataka sa 
neophodnim delovima koda u HTML-u. 

Modni PHP/MySQL script uz kvalitetan dizajn i 
funkcionalan interfejs dozvoljava lako upravljanje 
sadržajem, dodavanje novih strana, članaka, video 
fajlova ili slika.  
 
Ovakvi sajtovi nemaju određeni broj strana ved se 
njihov sadržaj generiše iz baze podataka.  

 Dizajn originalan, po želji  

(uz našu konsultaciju) 

 Neograničen broj strana  

 20 email adresa  

 CMS – sistem za upravljanje sadržajem  

 Vesti sa vašeg sajta u RSS obliku  

 Besplatan hosting sa bazom podataka 

(godinu dana)  

 Besplatan domen (godinu dana) 

FLASH SAJT                                             od 400ú 
Izuzetno koristan za kreiranje prezentacija koje 
obuhvataju animaciju, tekst, sliku i zvuk. 
 
Flash web sajt čini funkcionalan i dopadljiv animirani 
dizajn urađen u programu Adobe Flash. Ovakav tip web 
sajtova nije namenjen za izradu opširnih web sajtova sa 
mnogo sadržaja ved on predstavlja kratku formu, nešto 
poput TV reklame samo ovoga puta na Internetu.  
 
Flash sajt može imati nekoliko strana, a ceo sadržaj i 
interfejs mogu biti animirani. Flash nije pogodan za SEO. 
(Search Engine Optimization). 

 
 Animirani i interaktivni dizajn 

 Do 5 email adresa 

 Besplatan hosting (godinu dana) 

 Besplatan domen (godinu dana) 

 

Negativna strana flash sajtova je loše 

rangiranje na web pretraživačima tipa Google, 

Yahoo, Bing… 
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Redizajn sajta   

Ako imate web prezentaciju, napravljenu pre više godina ili biste jednostavno želeli nešto 
drugačije, uzedemo postojedi sadržaj i napraviti potpuno novi dizajn.  
 
Koristedi CMS sistem možete samostalno da menjate postojedi i ubacujete novi sadržaj, ili nas 
možete angažovati da mi to obavljamo za Vas, bez obzira da li smo mi napravili Vaš web sajt ili 
neko drugi. 

Web design za mobilne telefone od 150ú 

U vedini slučajeva, web sajtovi nisu optimizovani za pregled preko mobilnih telefona a tržište 
mobilnih telefona je definitivno tržište koje se rapidno širi i odavno je ušlo u sve pore 
poslovanja u svetu ali i na našim prostorima.   

Web dizajn za mobilne telephone i ostale hand held je servis za optimizaciju vaših klasičnih web 
sajtova u sajtove prilagođene za prikaz na manjim ekranima mobilnih telefona. Na osnovu 
Vašeg klasičnog sajta, kreiramo dizajn i kod optimizovan za mobilne telephone i ostale hand 
held koji de sadržati sve bitne podatke sa vašeg sajta.  

/ÄÒĿÁÖÁÎÊÅ ÓÁÊÔÁ od 30úȾÍÅÓÅéÎÏ 

Podrazumeva usluge profesionalnog održavanja Vašeg sajta, ažuriranje novosti, uređivanje, 
pradenje statistika i druge usluge u skladu sa dogovorom. 

:ÁĤÔÏ 7ÏÒÄÐÒÅÓÓ É #-3 ÍÁÄÅ 3ÉÍÐÌÅ ÃÏÎÔÅÎÔ ÍÁÎÁÇÅÍÅÎÔ ÓÉÓÔÅÍÉȩ 

CMS sistemi omogudavaju lako menjanje, dodavanje ili izbacivanje sadržaja. 

WORDPRESS 

 Poštuje standarde razvoja što olakšava slučaj da sajt preuzima da održava trede lice u okviru 
CyberNeta ili Vaš sopstveni web dizajner ili programmer. 

 Drži trenutno najvedi deo tržišta CMS-ova. 
 Veoma je user friendly i dodavanje sadržaja od strane klijenta je jako lako. 
 Brži je od ostalih CMS sistema koji koriste bazu podataka. 
 Odličan je za portale, korporativne sajtove, ali i blogove i web magazine. 
 Laka integracija novih funkcionalnosti. 
 Svakodnevno se razvija. 
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CMS MADE SIMPLE 

 Ne koristi bazu podataka ved sve podatke čuva u obliku XML fajla. 
 Otvaranje stranica u CMS made simple je izuzetno brzo. 
 Savršen za manje i statične sajtove. 

 

Prilikom izrade web sajta, zadovoljidemo osnovne principe optimizacije za pretraživače, čime se 
obezbeđuje bolje rangiranje i veda posedenost. Za naprednije rangiranje, Internet marketing i 
koncept nastupa možemo proširiti saradnju. 

Na zahtev možemo dostaviti spisak sajtova koji čine naš portfolio. Neki od sajtova obuhvataju: 

www.paideia.rs www.hitcena.rs www.itresenja.com www.ndfinance.fr www.vhsgroup.rs 

     

 

Ukoliko želite da izvršimo procenu cene sajta koji bi želeli da za Vas kreiramo možete nam 
poslati upit preko naše forme za procenu cene sajta. 

RAZVOJ WEB APLIKACIJA 

Web aplikacije su programska rešenja kojima se pristupa samo putem Internet browsera 
(Internet Explorer, Mozilla Firefox, Opera...). Može im se pristupati putem Interneta ili u okviru 
intraneta, tj. interne mreže. 

Svakim danom, web aplikacije su sve zastupljenije i popularnije, iz razloga što su dostupne sa 
bilo kog računara i bilo kog mesta, pa i sa mobilnih uredjaja. 

Prednost web aplikacija nad standardnim desktop aplikacijama je višestruka:  

 Mnogo lakše i jeftinije održavanje. 
 Za pristup potreban samo web browser, ved prisutan na računaru ili mobilnom uređaju. 
 Vrlo jednostavan pristup sa bilo koje lokacije. 

Još jedna velika prednost web aplikacije je u tome što, za razliku od standardnih desktop 
aplikacija, nije potrebno vršiti bilo kakvu nadogradnju klijenata, tj. radnih stanica jer im se 
pristupa samo putem web browsera, na isti način kao što se pristupa bilo kojem internet sajtu. 

www.paideia.rs
www.hitcena.rs
www.itresenja.com
www.ndfinance.fr
www.vhsgroup.rs
http://www.cnn.rs/wp/cenovnik/web-design/formular-za-procenu-cene-sajta/
http://www.paideia.rs/
http://www.hitcena.rs/
http://www.itresenja.com/
http://www.ndfinance.fr
http://www.vhsgroup.rs/
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Upotreba web aplikacija veoma je korisna za organizacije koje posluju na više fizički udaljenih 
lokacija. Sve što je potrebno je da odredjena lokacija poseduje internet vezu i ništa drugo. Web 
aplikaciji de modi da se pristupi sa bilo koje lokacije i sa bilo kog računara uz uslov da korisnik 
ima definisano pravo pristupa. 

CyberNet Technology tim ima veliko prethodno iskustvo sa izradom, implementacijom i 
doradama postojedih web aplikacija, u obliku različitih shopping card sistema za Internet 
prodavnice, sistema za management klijentima (CRM), management radnim nalozima, 
fakturisanje, kao i aplikacija za automatizaciju procesa.  

 

INTERNET MARKETING 
 

Pored razvoja web sajtova Cybernet Technology nudi i usluge Internet marketinga koje 

obuhvataju kreiranje online prisustva, Internet marketing kampanje, SEO i SEM. 

 

Ljudi obično zaboravljaju da je web sajt ulaganjeΣ ŀ ƴŜ ǘǊƻǑŀƪ i da se za posete i njihovu 

konverziju iz posetilaca u korisnike treba boriti. 

Kreiranje online prisustva firme obuhvata više akcija vezanih za: 

 Izradu Internet sajta, odnosno prezentacije, sa odgovarajudim grafičkim izgledom i 

funkcionalnošdu. 

 Kreiranje i održavanje naloga i korporativnih strana na socialnim mrežama (Facebook, Google 

plus, Twitter, Linkedin…) 

 Kreiranje i vođenje newsletter, Facebook, Google adwords, Popbox… marketinških kampanja, 

kao i različite oblike on-line konkursa i nagradnih igara. 

 On-site SEO – tehničku optimizaciju sajta za pretraživače radi što lakšeg indeksiranja i 

pronalaženja na pretraživačima. 

 Off-site SEO – obuhvata search engine optimization procedure koje se rade van klijentovog sajta, 

kao što su link building i PR tekstovi na tematskim blogovima i sajtovima. 

 Pradenje rezultata: statistike poseta, konverzije i ponašanja korisnika nakon dolaska na 

prezentaciju. 
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£ÔÁ ÊÅ ÐÏÔÒÅÂÎÏ ÄÁ ÎÁÍ ÏÄ ÉÎÆÏÒÍÁÃÉÊÁ ÄÏÓÔÁÖÉÔÅ ÚÁ ÕÓÐÅĤÎÕ )ÎÔÅÒÎÅÔ ÍÁÒËÅÔÉÎÇ 

kampanju?  

 

Informacije koje je potrebno da dostavite radi pravilnog kreiranja ponude za Internet marketing 

kampanju su sledede: 

 

 Šta se tačno reklamira (sajt, proizvod, usluga ...). 

 Ključne reči za koje želite da se rangirate. 

 Geotargeting (zemlje za koje bi se radila kampanja). 

 Planirani budžet. 

 Dnevni limit prema budžetu. 

 Vreme početka i trajanja kampanje. 

 

Koncept Internet ili online prisustva firme, sa 

aspekta unapredjenja uticaja Brenda, trebalo bi 

da se najvise bavi unapredjenjem lojalnosti 

postojedih korisnika (online marketing miks), a 

zatim i stvaranjem novih klijenata.  

Korišdenjem tehnoloških osobina Interneta u 

sprezi s kvalitetnim konceptualnim rešenjem 

predstavljanja brenda, doprinosi se poboljšanju 

lojalnosti korisnika.  

Kreiranje koncepta prisustva firme i njenih 

brendova na Internetu koje vodi unapređenju 

lojalnosti korisnika ostvaruje se putem programa 

online lojalnosti koji se nalazi u sklopu online 

biznis plana (koncepta prisustva firme na 

Internetu). 
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£ÔÁ ÊÅ Õ ÓÔÖÁÒÉ 3ÅÁÒÃÈ %ÎÇÉÎÅ /ÐÔÉÍÉÚÁÃÉÊÁȩ 

 

SEO predstavlja aktivan proces prilagođavanja 

sajta određenim standardima i ciljnim grupama 

sa ciljem povedanja poseta koje sajt dobija 

preko Search Engine pretraživača kao što su 

Google, Yahoo, Bing… Kao merilo se obično 

uzima Google, zbog dominantne pozicije na 

tržištu pretraživača. Usluge Search Engine 

Optimizacije i Search Engine Marketinga, kao i 

ostale Internet marketing usluge, mogu se 

poručiti i odvojeno od kreiranja online prisustva 

firme. 

:ÁĤÔÏ ÊÅ 3%/ ÕÏÐĤÔÅ ÐÏÔÒÅÂÁÎȩ  

 

Zato što je najvedi deo Internet saobradaja koji 

možemo izmeriti na WWW-u upravo onaj koji 

možete povezati sa Search Engine 

Optimizacijom.  

Pretraživači poput Google de često biti najbolji 

način da novi ljudi dođu na vaš sajt i 

predstavljaju glavni način korišdenja Interneta 

kod vedine ljudi. Ukoliko vas Google ne 

pronalazi, to verovatno znači da ni ne postojite.  

Količina posla koju možete izgubiti ovom 

anonimnošdu može biti katastrofalna. 

SEO je najbolji kada dolazi u sprezi sa drugim 

vidovima online oglašavanja baziranim na PPC 

sistemu. 

PPC i PÏÐÂÏØ ÏÇÌÁĤÁÖÁéËÁ ÍÒÅĿÁ 

 

PPC je oblik oglašavanja po kliku ili 

kontekstualno (ciljano, uvezano) oglašavanje u 

koje spada i Google AdWords. Korisnicima se 

omogudava oglašavanje po ključnim rečima 

(kontekstu, smislu) u Google pretraživaču. Ako 

neko u Google pretraživač ukuca "prirodna 

kozmetika" otvoride reklame sa tim sadržajem 

bez obzira gde one bile postavljene. 

Sve popularniji vid PPC oglašavanja predstavlja 

in-text oglašavanje. 

CyberNet  Technology ima odličnu saradnju sa 

Popbox in-text oglašavačkom mrežom. Za 

razloge zašto koristiti popbox možete pogledati 

10 razloga navedenih na njihovom sajtu.  

 

http://popbox.rs/internet-oglasavanje/oglasivaci/10-razloga-za-uspeh/
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WEB HOSTING 

Za Vaše sigurno i uspešno poslovanje nudimo Vam najpouzdaniji hosting (99% uptime) uz 
fantastičnu podršku našeg tima. Takođe, vršimo besplatnu migraciju Vašeg sajta na naše 
hosting servere.  

Vaše aplikacije i sajtovi se nalaze na vrhunskim namenskim i virtuelnim serverima lociranim u 
Nemačkoj, a ukoliko se zbog budžeta odlučujete za jeftinja deljena hosting rešenja, 
odgovarajuda za vedinu Internet sajtova, nudimo i odlične shared hosting pakete. 

Ukoliko ste zainteresovani za VPS ili namenski server možete izvršiti poručivanje preko našeg 
klijentskog portala. 

 virtuelni serveri ï entry level paketi 

 namenski serveri ï entry level paketi 

 odrģavanje servera ï entry level paketi 

 shared hosting nalozi 

Predlažemo da se ipak konsultujete sa nama da bi zajedno procenili kakav Vam je hosting 
potreban, naročito ukoliko želite da se odlučite za namenski ili virtuelni server. 

Shared hosting paketi koje imamo u ponudi poseduju sledede karakteristike: 

 

http://cp.cnn.rs/
http://cp.cnn.rs/cart.php?gid=5
http://cp.cnn.rs/cart.php?gid=3
http://cp.cnn.rs/cart.php?gid=2
http://cp.cnn.rs/cart.php?gid=1
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CyberNet Technology shared hosting paketi dolaze sa određenim brojem Popbox kredita 

dodeljenim za otvaranje novih naloga.  

Za konkretne vrednosti Popbox paketa pratite stranu sa aktuelnim akcijama na našem sajtu. 

:ÁĤÔÏ ÂÉ ÉÚÁÂÒÁÌÉ #ÙÂÅÒÎÅÔ ÓÈÁÒÅÄ ÈÏÓÔÉÎÇ ÐÁËÅÔÅȩ 

 

 Nudimo pouzdan poslovni hosting sa 99% dostupnosti. Radove na serverima redovno 

najavljujemo. 

 Nudimo redovan backup Vašeg sajta, na odvojenu lokaciju, 3 puta nedeljno (ponedeljkom, 

sredom, petkom), uz nedeljno i mesečno zadržavanje podataka. 

 CyberNet Standard i Business hosting paketi dolaze uz Popbox kredite koje možete iskoristiti u 

Popbox mreži za reklamiranje Vašeg sajta. 

 Ne radimo overselling svojih resursa i možete očekivati visok nivo bezbednosti Vašeg sajta, sa 

strane hosting servera. 

 Nudimo Softaculous skriptu za laku instalaciju Wordpressa, Joomle, Phpbb3 i preko 50 drugih 

skripti u svega nekoliko klikova. 

 U slučaju da vršite prelazak sa drugog hostinga na naše servere nudimo mogudnost besplatne 

migracije Vašeg sajta. 

 Naša tehnička podrška Vam je dostupna 24/7 putem ticketing sistema. 

 Takođe, nudimo i affiliate program, vrlo zanimljiv za webmastere. 

 CyberNet Technology je kompanija koja je u sistemu PDV-a što Vam omogudava lako pladanje 

preko računa i povradaj poreza. 

Ukoliko imate dodatnih pitanja ili Vam je potrebno pojašnjenje neke od usluga slododno nas 

direktno kontaktirajte za više informacija ili radi zakazivanja sastanka.  

Nadamo se da demo ostvariti dugu i uspešnu saradnju. 

CyberNet Technology doo 

 

Bulevar Mihajla Pupina 10a, 

visoko prizemlje, lokal 30, 

11070 Novi Beograd 

Office: +381 11 2140 763 

Mail: office@cnn.rs  

Web: www.cnn.rs 

 

http://www.cnn.rs/wp/about/affiliate-saradnja/
mailto:office@cnn.rs
www.cnn.rs

